

Маховик конкурса "Мастер года" раскручивается с новой силой!

Шевцова Е.А., успешно преодолевшая первый рубеж отборочного этапа Всероссийского конкурса "Мастер года", представила на суд жюри свое творческое кредо, запечатленное в формате видеозаписи успешного публичного выступления под интригующим названием "Я – мастер".



Урок? Урок... Урок!!!

Конкурсные испытания в рамках отборочного этапа Всероссийского конкурса продолжаются. Евгения Александровна Шевцова интересно подошла к началу урока, предложив студентам проблемный вопрос о выборе строительного материала для строительства собственного дома или выполнения ремонта. Обучающиеся с интересом погрузились в изучение понятий «локальная смета», «нормативные документы», выполняя работу в программе «ГРАНД-Смета». В финале урока они чётко усвоили, какие строительные материалы будут необходимы для ремонта или строительства. Ответ на поставленный проблемный вопрос был найден.

